
СЕРЕД ПРІОРИТЕТІВ - БЕЗПЕКА 





Значну частину нашого життя ми віддаємо роботі, тому 

дотримання умов безпеки на робочому місці — завжди актуальна 

тема, яка стосується кожного. Під час роботи ми не маємо втрачати 

свою працездатність та шкодити здоров’ю, але, на жаль, навіть в XXI 

столітті нещасні випадки на виробництві та професійні захворювання 

призводять до вражаючої кількості загиблих і постраждалих. Щоб 

привернути увагу до цієї проблеми, Міжнародною організацією праці 

в 2003 році засновано Всесвітній день охорони праці. Також це день 

вшанування пам’яті людей, які втратили життя на своєму робочому 

місці. 

Гасло Всесвітнього Дня охорони праці у 2024 році - «Забезпечуємо 

безпечну та здорову працю вже зараз в умовах зміни клімату».  

  

 

Наша держава разом з усім світом відзначатиме 

Всесвітній День охорони праці. 



Стандарти в галузі охорони праці 

Міжнародна організація зі стандартизації (ISO) розробила й 

опублікувала новий стандарт ISO 45001:2019 «Системи управління 

охороною здоров’я та безпекою праці. Вимоги та настанови щодо 

застосування.» На основі міжнародного стандарту ISO планується 

створення ефективної системи менеджменту охорони здоров’я та 

безпеки праці, яка буде функціонувати за рахунок міжнародних 

організацій. Є практичний доказ того, що впровадження системи 

менеджменту на основі ISO 45001 позитивно вплинуло на організації, 

які скористалися таким шансом. Саме вони отримали велику 

кількість переваг, які покращили діяльність та взаємодію у трудових 

колективах. Всі ці заходи покликані створити репутацію організації, як 

«безпечного місця роботи», що в кінцевому підсумку сприяє 

досягненню стратегічних цілей організації (Інформаційне 

забезпечення). 





Фахівцями з гігієни праці ДУ «Запорізький обласний центр контролю та профілактики 
хвороб МОЗ України» на підставі реєстраційних карток форми П-5 була внесена та 
проаналізована інформація щодо професійної захворюваності у Запорізькій області за 2023 р. 

За результатами проведеного аналізу, ситуація з професійної захворюваності у 2023 р. не 
мала суттєвої відмінності від попередніх років. За видом економічної діяльності 
підприємства, серед працівників яких було зафіксовано випадки професійних захворювань, 
найбільшу частку займають підприємства з виробництва чавуну, сталі та феросплавів (73,7%), 
наступною за чисельністю є підприємства з виробництва вогнетривких виробів (10,6%). 

Переважну частку всіх випадків профзахворювань, 91%, складали чоловіки. За віковою 
групою найбільшу кількість випадків складали хворі віком 37-46 років (40%). За кількістю 
років стажу роботи, хворі відносно рівномірно розподілились між групами 0-9, 10-19 та 20-29 
років стажу (їх частка складала 32%, 32% та 28%, відповідно). 

Всього, було зазначено 566 діагнозів, серед яких найчастіше зазначались нейросенсорна 
приглухуватість (33%), хронічний бронхіт (27%), та радикулопатія (22%). 

Як правило, хворі мали від двох до чотирьох встановлених основних діагнозів 
професійного захворювання. Серед усіх хворих найбільш поширеною була комбінація 
«Радикулопатія», як перший основний діагноз, «Нейросенсорна приглухуватість», як другий 
основний діагноз та «Хронічний бронхіт», як третій основний діагноз. 

Основними обставинами розвитку професійних захворювань на промислових 
підприємствах Запорізької області залишаються недосконалість технологічного процесу та 
тривалий стаж роботи у шкідливих умовах праці. 

Аналіз професійної захворюваності на промислових 

підприємствах Запорізької області за 2023 рік 
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